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вітаємо птахівників  

із Всесвітнім Днем яйця!



ТОВ «ОПОЛЬСЬКЕ ПТАХІВНИЦТВО» 
(Drobiarstwo Opolske Sp.z o.o.) пропонує:

	 добових	курочок	кросів	“Lohmann	Brown”,	 
“Lohmann	LSL	Classic”	(“Lohmann	White”),	 
“Lohmann	Sandy”;

	 добових	курчат-бройлерів	кросу	“Ross-308”;

	 добових	каченят	кросу	“Super	M3”	(середній	і	важкий	 
компанії	“Cherry	Valley	Farms	Ltd”);

	 добових	індиченят	“BUT-6”,	“BUT	Premium”,	“Hybrid	Converter”,	 
“Hybrid	Grademaker”.

А	також	реалізуємо	інкубаційні	яйця	курей	батьківського	стада	
кросів	“Lohmann	Brown”,	“Lohmann	LSL	Classic”	і	“Ross-308”,	 
яких	утримують	у	ТОВ	«Опольське	птахівництво».

Наші	контакти	в	Україні:	 
Роландас Дробнис, тел.: +370 610 42 693 
E-mail: rolandаs.drobnys@gmail.com; сайт: www.drobiarstwo.com.pl





Олександр Васильович Павлик є головою правління фер-
мерського господарства “Повіт-Агро”, в якому розводять 
перепелів різних порід (фараон, англійська біла, англійська 
чорна, маньчжурська), а також цесарок, качок, курей різних 
порід, є у господарстві й інші тварини. При цьому ФГ “По-
віт-Агро” має статус племінного господарства з розведення 
перепелів, а Олександр Васильович очолює Асоціацію пере-
пелівництва України. Однак ім’я Олександра Васильовича 
відомо не лише в колі птахівників.

Народився Олександр Васильович 28 жовтня 1958 року 
на Хмельниччині у селі Пилипківці. У 1985 році він закінчив 
Українську сільськогосподарську академію, де здобув спеці-
альність “Інженер-механік”, а диплом магістра з будівництва 
доріг та аеродромів отримав по закінченню Харківського 
автодорожнього університету. Згодом одержав диплом 
магістра управління суспільним розвитком у Національній 
академії державного управління при Президентові України. 
Працював головним інженером Узинського ремонтного під-
приємства, головою правління ЗАТ “Агрофірма “Нове життя””  

в селі Людвинівка Білоцерківського району на Київщині. 
У 1999-2003 роках обіймав посаду начальника Білоцер-
ківського шляхового ремонтно-будівельного управління 
№78. З 2003 по 2004 рік перший заступник начальника Київ-
ського обласного автодору, а з 2004 по 2005 рік – начальник 
Служби автомобільних доріг у Київській області. За значний 
особистий внесок у соціально-економічний розвиток Біло-
церківського району він нагороджений Почесною грамотою 
Кабінету Міністрів України (2001). За вагомий особистий 
внесок у розвиток автомобільного транспорту, забезпечен-
ня якісного будівництва, ремонту та утримання доріг, висо-
кий професіоналізм та з нагоди Дня автомобіліста і дорож-
ника Указом Президента України йому присвоєно почесне 
звання “Заслужений будівельник України” (2004).

У 2005-2011 роках працював начальником філії Білоцер-
ківського дорожньо-будівельного управління №78. З 2011 ро - 
ку й дотепер – голова фермерського господарства “Повіт- 
Агро”. Олександр Васильович обирався депутатом Білоцер-
ківської районної ради ІV, V та VІІ скликань.

Вітаємо 
з Ювілеєм 
Олександра 
Васильовича 
Павлика,
голову правління  
ФГ “Повіт-Агро”

Шановний 

Олександре Васильовичу! 

Ми Вам зі щирістю й любов’ю  

Бажаєм довгих років і добра, 

Багато радості та доброго здоров’я 

На довгий вік, на многії літа! 

Хай праця радість лиш приносить, 

А в дім – достаток і тепло, 

Хай доля високо підносить 

Надії світлої крило. 

Шануємо Вас досвід професійний 

І зичимо Вам успіхів гучних!
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